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ATA DA DUCENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e nove, às catorze horas, no 
auditório da Faculdade, realizou-se a ducentésima quarta reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros, professores José Alencar Carneiro de Freitas, Deborah 
Clea Ruy, Eduardo Maurício Mendes Lima, José Renato Junqueira Borges, Christine Souza 
Martins, João Batista Soares, Antônio Carlos Félix Ribeiro, Cristiano Barros de Melo (suplente), 
Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Sebastião Alberto de Oliveira, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, 
os discentes Pollyanna Cardoso Araújo e Paula de Deus Dutra, representantes do Centro 
Acadêmico de Veterinária, os discentes Filipe Nobuyuki Gomes Kahi e Guilherme Alvares 
Lapidus, representantes do Centro Acadêmico de Agronomia e o representante técnico-
administrativo Márcio Antônio Mendonça. Compareceram ainda à reunião os professores 
Wenceslau J. Goedert, Márcia de Aguiar Ferreira, a Decana de Assuntos Comunitários, 
Professora Rachel Nunes da Cunha, a Diretora de Esportes, Arte e Cultura, Lucila Souto Mayor 
Rondon de Andrade e os discentes Rodrigo Vargas Fernandes, Felipe de Oliveira Romão, Fábio 
Machado Caetano, Tiago Duarte Horta, Leandro Bomtempo, Emanuele Cardoso, Carlos Magno 
G. Figueiredo, Diego Felipe Alves Melo, Djan Martins Cano, Gerson Gonçalves Santos, Cleyber 
José T. de Fátima, Ricardo Meneses Sayd e Marcus Portugal. Iniciada a reunião, foi proposta e 
aceita pelos membros presentes uma inversão de pauta, permitindo que a Presidência passasse 
a palavra à Professora Rachel Nunes da Cunha. A mesma fez uma explanação sobre as ações 
que vem desenvolvendo frente ao Decanato e, logo após, sucederam-se vários posicionamentos 
sobre a situação dos Centros Acadêmicos por parte dos presentes, os quais foram devidamente 
avaliados pela Decana. Além disto, reiterou que os Centros Acadêmicos devem cumprir as 
resoluções da Universidade de Brasília. Que é vedado o consumo de bebidas alcoólicas e que o 
uso de equipamentos de som não deve prejudicar as atividades acadêmicas da Universidade. 
Referiu, finalmente, que será constituída uma comissão para rever e atualizar a resolução que 
regulamenta eventos festivos nas dependências dos Centros Acadêmicos. A Presidência 
agradeceu a presença da Decana e em seguida foram lidas e aprovadas com três abstenções as 
atas da ducentésima segunda e ducentésima terceira reuniões do Conselho. Após, os 
conselheiros José Renato e Eduardo Maurício apresentaram, respectivamente, os resultados 
finais dos concursos públicos nas áreas de Clínica Cirúrgica de Pequenos Animais e Anatomia 
Veterinária. Houve reprovação de todos os candidatos presentes no concurso de Clínica Cirúrgica 
e a classificação do candidato Marcelo Ismar Silva Santana no concurso de Anatomia Veterinária, 
ambos os resultados aprovados por unanimidade. Na mesma linha, a Presidência apresentou o 
resultado final do concurso público na área de Saúde Pública Veterinária, com a classificação do 
candidato Stanislau Parreira Cardozo, o qual foi aprovado com uma abstenção. A conselheira 
Marilusa apresentou a solicitação de abertura de edital para concurso público na área de Química 
e Fertilidade do Solo, que foi aprovada por unanimidade. O conselheiro Eduardo Maurício relatou 
parecer favorável à Proposta de convênio a ser firmado entre a Associação dos Protetores dos 
Animais - PROANIMA e o Hospital Veterinário, que foi aprovada por unanimidade. Na mesma 
linha, o conselheiro Sérgio Lúcio relatou parecer favorável ao Termo de Cooperação Técnica a 
ser firmado entre a Fundação Universidade de Brasília e a Associação Brasileira de Criadores 
Suínos, que também foi aprovado por unanimidade. Sendo onze horas e trinta minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de 
Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária....................


